Ejercicios de logica abstracta

Desarrollar los siguientes ejercicios de logica abstracta indicando su respuesta correcta:

Cambie el cuadro con las incognitas (???) por uno de los tres que estan a la derecha (a ,b, c¢):
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Cambie el cuadro con las incégnitas (???) por uno de los tres que estan a la derecha (a, b, c):

] L] L
CI )|
EREEERE
Qlelaic
v v
I1. . ; ’_é—‘ b: (O] e I:lrespue‘[alab
12. 9|7|86 | 7 ‘???‘ i ‘ 7 | b: ‘ 5 ‘ o ‘ 8 ‘respuetab
O |mm
[ ] ¥ |
e -
v
13. 01O sk a: H b: ’_;—I o 1]
2| SR
o
14. 21O ce a: m b: E c ﬁ
15. _<ﬁl??? a _& b E c: D
16. 1123|535 ????ﬂ: 8 l: 9 -::"”:I
o 2]4]2]|6]|a2,.|6],[4]|10
1 3
18. 3|27 a 5 I: 4 o 3
vl ° 0| | |2
19. od / P2 a: f./ l: / g C:

0. A12]3]5]8 7. [11] 4 [13] [ 9]







